



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασιλίδης

ΜΕΤΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΔΟΣΙΑ» ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Η «Βόρεια Μακεδονία» και η αυθεντική ελληνική

Θέμα ημερών είναι η αλλαγή του συνταγματικού ονόματος της ΠΓΔΜ σε «Δημοκρατία της Βόρειας Μακεδονίας», με την Ελλάδα πρώτη χώρα που συμφώνησε για τη συμμετοχή της στο ΝΑΤΟ, ολοκληρώνοντας τις υποχρεώσεις που απορρέουν από τη Συμφωνία των Πρεσπών και ανοίγοντας το δρόμο για αλλαγή του συνταγματικού ονόματος της χώρας από «Δημοκρατία της Μακεδονίας» σε «Δημοκρατία της Βόρειας Μακεδονίας».

Χθες Δευτέρα επρόκειτο να αποσταλεί από την Αθήνα στα Σκόπια η ρηματική διακοίνωση που θα ενημερώσει ότι ολοκληρώθηκε η διαδικασία κύρωσης της Συμφωνίας των Πρεσπών και του πρωτοκόλλου ένταξης στο ΝΑΤΟ, με το οποίο ξεκινούν και υποχρεώσεις της.

Τί σημαίνει αυτό; Πως το γειτονικό κράτος δεν θα αναγνωρίζεται πια σαν «Μακεδονία» νέτα σκέτα από 140 χώρες συμπεριλαμβανομένων των ΗΠΑ, της Ρωσίας, της Κίνας κλπ., δηλαδή σαν η μοναδική Μακεδονία στον κόσμο που με εθνικιστές στην κυβέρνηση της πλαστογραφούσε την ιστορία, διεκδικώντας μεταξύ άλλων και την εθνότητα του Μ. Αλέξανδρου. Τώρα θα αναγνωρίζεται μόνο σαν «Βόρεια Μακεδονία», που σημαίνει

ότι υπάρχει και άλλη Μακεδονία η ελληνική και αυθεντική. Ειλικρινά δεν μπορώ να καταλάβω αυτούς που διαφωνούν με την Συμφωνία των Πρεσπών, η οποία αναγκάζει τους Σκοπιανούς να ομολογήσουν ότι δεν έχουν καμία σχέση με την ελληνική ιστορία, ούτε με τον Μέγα Αλέξανδρο, πως γλώσσα τους είναι σλαβική και να κάνουν σημαντικές αλλαγές στο Σύνταγμά τους.

Το πρόβλημα ήταν και παραμένει πως είτε σαν «Μακεδονία», είτε σαν «Βόρεια Μακεδονία» πρόκειται για ονομασία κράτους, ενώ η δική μας Μακεδονία είναι μόνο μια επαρχία της Ελλάδας, έστω με την μεγάλη ιστορική σημασία της. Μια λύση, φυσικά, για να ανταγωνιστούμε τους Σκοπιανούς θα ήταν ν' αντικαταστήσουμε το όνομα της πατρίδας μας από Ελλάδα σε «Μακεδονία» για να μπορεί ο κάθε ξένος να κάνει το διαχωρισμό ανάμεσα στην «Βόρεια Μακεδονία» και την αυθεντική ελληνική. Αυτό φυσικά δεν πρόκειται να συμβεί, αλλά μπορούμε να προβάλλουμε διεθνώς την Μακεδονία μας σαν τουριστικό προορισμό με τις φυσικές ομορφιές της και προπαντός για τους ιστορικούς χώρους της που αποδεικνύουν την ελληνικότητά της.

Είναι δική μας ευθύνη πως ο κόσμος

πρέπει να ενημερωθεί ότι οι γείτονές μας αυτοαποκαλούνται «Μακεδόνες» ή «Βόρειοι Μακεδόνες» επειδή κατοικούν σε ένα κομμάτι γης που κάποτε ήταν μέρος της αρχαίας Μακεδονίας, αντί να χρησιμοποιούμε εθνικιστικά συνθήματα που μέχρι τώρα απέτυχαν να σταματήσουν τους σκοπιανούς ακροδεξιούς να μονοπωλούν την πατρίδα του Μ. Αλεξάνδρου και ελληνικά σύμβολα, ενώ μας απειλούσαν με τα αλυτρωτικά συνθήματα και άρθρα στο Σύνταγμά τους.

Η Συμφωνία των Πρεσπών δεν χάρισε την Μακεδονία μας στους Σκοπιανούς, όπως λένε ο Σαμαράς και ο Αδωνης για να κοροϊδεύουν την κοινωνία. Η Μακεδονία μας είναι μια χαρά, ζει και βασιλεύει και η Θεσσαλονίκη είναι ακόμη ελληνικότερη συμπτωτούσα. Με τη Συμφωνία αυτή, η ελληνική κυβέρνηση σταμάτησε την αποκλειστική χρήση του ονόματος «Μακεδονία» από τους Σκοπιανούς και τους ανάγκασε να χρησιμοποιούν γεωγραφικό προσδιορισμό. Γι' αυτό έχουν οργιστεί οι σκοπιανοί εθνικιστές, επειδή από απόγονοι του Μ. Αλεξάνδρου τώρα έγιναν «βόρειομακεδόνες» και δεν μπορούν να το χωνέψουν. Περαιστικά τους!

Όσον αφορά την είσοδό τους στο ΝΑΤΟ, ας διαμαρτύρεται το ΚΚΕ λες

και αυτό το κρατίδιο των δύο εκατομμυρίων κατοίκων μπορεί ν' απειλήσει άλλη χώρα και ειδικά τη Ρωσία... Να μην τρελαθούμε, το ΝΑΤΟ ήδη έχει περικυκλώσει χωρίς την ενίσχυση τού... σκοπιανού στρατού τη Ρωσία, η οποία δικαίως έχει οργιστεί με την εχθρική συμπεριφορά. Για την Ελλάδα είναι προτιμότερο να έχουμε μια σύμμαχο γείτονα χώρα, αντί ν' ανήκει στο μουσουλμανικό τόξο, ούτε να παραβλέπουμε το γεγονός πως με τη Συμφωνία των Πρεσπών η πατρίδα μας αποκτά ηγετικό ρόλο στα Βαλκάνια.

Εκείνο που έχει σημασία για την κυβέρνηση Τσίπρα είναι πως σύμφωνα με πρόσφατες δημοσκοπήσεις η Συμφωνία των Πρεσπών όχι μόνο δεν την έβλαψε πολιτικά, αλλά κλείνει την ψαλίδα και μειώνεται η δημοτικότητα της Νέας Δημοκρατίας. Οι πολίτες, που δεν είναι λωτοφάγοι, αντί ν' ασχολούνται με τις Πρέσπες εγκρίνουν τα μέτρα -τις παροχές ας πούμε για την ενίσχυση των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων, την αύξηση των μισθών και την μείωση της ανεργίας 10% με τη δημιουργία εκατοντάδων χιλιάδων θέσεων εργασίας.

Βέβαια, στο τέλος της ημέρας, η μόνη δημοσκοπήσιμη που έχει κύρος είναι η ψήφος του λαού...

Πολιτικό ήθος

Οι συνεδριάσεις στην ελληνική βουλή μοιάζουν περισσότερο με καυγάδες νταήδων στο πεζοδρόμιο, αλλά πιο επικίνδυνη είναι η αντικατάσταση μιας σοβαρής πολιτικής συζήτησης από σαθρά επιχειρήματα στα όρια της γελιότητας. Ακούς τον Μπτσοτάκη να διαβάζει ομιλίες που τού έγραψαν κάποιοι άσχετοι φορτισμένες με ύβρεις, απειλές και συναντήσεις με εξωγήινους. Εγώ δεν πιστεύω πως ο Μπτσοτάκης συμφωνεί με αυτά που λέει γιατί προέρχεται από μια οικογένεια που τον δίδαξε διαφορετική συμπεριφορά, όπως την αδελφή του Ντόρα Μπακογιάννη, ευφύεστατη, με το χάρισμα του λόγου, που δεν σπκώνει μύγα στο σπαθί της, χωρίς να καταφεύγει σε χυδαιότητες, όπως την Φώφη μας με χύμα το δηλητήριο από το στόμα της.

Η αθεόφοβη εμφανίζεται σαν κληρονόμος του Αντρέα Παπανδρέου, επειδή ποιος έχασε την ντροπή για να την βρει η Φώφη, που είναι μάλλον πνευματικό παιδί του Βαγγέλη Βενιζέλου. Δεν βρίσκεται κάποιος στο κόμμα να της πει ότι ο Αντρέας δεν θα δεχόταν ποτέ να γίνει δε-

κανίκι τού Σαμαρά ή τού Μπτσοτάκη και τού Τσίπρα;

Ο ψηφοφόρος αύριο γιατί να ψηφίσει ένα κακό αντίγραφο τού Κυριάκου, αφού μπορεί να ψηφίσει τον αυθεντικό στη Ν.Δ.; Γι' αυτό άλλωστε τρίτο κόμμα στις δημοσκοπήσεις εμφανίζεται η εγκληματική Χρυσή Αυγή, επειδή τελοσπάντων έχει δική της άποψη, έστω φασιστική...

Ανάγωγα

Εγγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα των Συντακτών:

«Αδωνις Γεωργιάδης για την ελληνική κυβέρνηση: «Προδοσία δεν κάνατε, προδότες δεν είστε, αλλά κάνατε τεράστια ζημιά στο έθνος».

Γκιόργκι Ιβάνοφ, πρόεδρος της ΠΓΔΜ για τη δική του κυβέρνηση: «Η σύναψη συμφωνίας για την αλλαγή του συνταγματικού ονόματος της Δημοκρατίας της Μακεδονίας προκάλεσε ανεπανόρθωτη ζημιά στα εθνικά συμφέροντα της χώρας».

Ζημιάρης ο Τσίπρας, αφού έβλαψε την Ελλάδα. Ζημιάρης όμως και ο Ζάεφ, αφού έβλαψε την ΠΓΔΜ.

Για τις ζημιές που έχουν υποστεί τα μυαλά μας από

την απόθμενη ανοησία ποιος θα πληρώσει;»

Καλό!

GPS στην Αθήνα: ΕΙΣΤΕ 5 χιλιόμετρα από τον προορισμό σας. Μήπως να κοιτάξετε σιγά-σιγά για Πάρκινγκ;

Ακόμη ένα:

Στο αμάξι με το αίσθημα. Ξαφνικά μου πάνει το δεξί χέρι, καρφώνει το βλέμμα της στο πρόσωπό μου και μου λέει τρυφερά:

«Μην αλλάξεις ποτέ, έτσι σε θέλω».

“Είσαι παλαβή μωρέ; Με 2α ταχύτητα θα φτάσουμε Θεσσαλονίκη;”